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Αθήνα

Αξιότιμη κυρία Πρόεδρε, 

Επιτρέψτε μου να εκφράσω δια της παρούσης τα ειλικρινά μου συγχαρητήρια σε Σας και τους συμπατριώτες σας με την ευκαιρία της εθνικής εορτής της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Εφέτος στην Ημέρα της Ανεξαρτησίας σας προσδίδει ιδιαίτερη σημασία το γεγονός ότι ακριβώς πριν 200 χρόνια άρχισε ο ηρωικός απελευθερωτικός αγώνας του Ελληνικού Έθνους, στον οποίον και εμείς αποτίουμε φόρο τιμής. Η φλόγα που άναψε τότε στην ελληνική γη εξακολουθεί να δείχνει ακόμα και σήμερα το δρόμο σε όλους, όσοι είναι έτοιμοι να υπερασπιστούν την ταυτότητά τους και να ανακτήσουν την ελευθερία τους.

Το παράδειγμα των Ελλήνων πατριωτών γέμισε ενθουσιασμό και πολλούς Ούγγρους νέους, προτρέποντάς τους να αναλάβουν δράση. Προ ολίγου εορτάσαμε την επέτειο της επανάστασής μας του έτους 1848, και με την ευκαιρία αυτή πάντα ανακαλούμε στη μνήμη πόσο μεγάλη έμπνευση στάθηκε για τα καλύτερα παιδιά του έθνους μας ο ανένδοτος αγώνας του ελληνικού λαού. Τιμούμε από κοινού και τη μνήμη των Ούγγρων εθελοντών που θυσίασαν τη ζωή τους στον αγώνα ανεξαρτησίας των Ελλήνων.
Κυρία Πρόεδρε, με χαρά διαπιστώνουμε ότι ο αγώνας των Ελλήνων για την ελευθερία, η επίδρασή του στην Ουγγαρία και η βοήθεια που παρείχαν οι συμπατριώτες μου, συνδέει στενά τις ψυχές των εθνών μας εδώ και δύο αιώνες.

Και σήμερα διεξάγουμε έναν αδιάπτωτο, αν και διαφορετικό, αγώνα: αυτή η μάχη γίνεται για ζωές, για την υγεία, για την ελευθερία της καθημερινότητάς μας. Ο ιός, αυτός ο αόρατος εχθρός που διαβαίνει όλα τα σύνορα καταστρέφοντας αδιάκριτα, μπορεί να νικηθεί μόνο με στενή συνεργασία. Είμαι σε θέση να σας διαβεβαιώσω ότι σε αυτόν τον κοινό αγώνα οι φίλοι μας Έλληνες μπορούν να υπολογίσουν στην σταθερή αλληλεγγύη της Ουγγαρίας. 
Για να νικηθεί η πανδημία είναι ανάγκη, σήμερα περισσότερο από ποτέ, να εμβαθύνουμε τον διμερή διάλογο μεταξύ των χωρών μας, πάνω στα θεμέλια του αμοιβαίου σεβασμού. Ελπίζω ότι με την ύφεση της πανδημίας σύντομα θα μπορέσουμε να επανεκκινήσουμε και να επεκτείνουμε συνεργασία μας τόσο στον τομέα της οικονομίας όσο και στις επιμέρους πολιτικές. Έχω την πεποίθηση ότι μέσω των κοινών έργων και περιφερειακών πρωτοβουλιών μας μπορούμε να συμβάλουμε τα μέγιστα στην αύξηση της ανταγωνιστικότητας και της ασφάλειας της ΕΕ καθώς και στην ενίσχυση των παραδοσιακών αξιών της Ευρώπης.

Με την ελπίδα αυτή σας εύχομαι, Κυρία Πρόεδρε, καλή υγεία και περαιτέρω επιτυχίες και στο ελληνικό έθνος αποτελεσματική αντιμετώπιση των δυσκολιών στους δοκιμαστικούς χρόνους που διανύουμε.
Βουδαπέστη, 22 Μαρτίου 2021
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