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Πρόεδρος της Ουκρανίας

                                                                                                                "   " Μαρτίου  2021
                                                                                                                 Κίεβο
Εξοχότατη!
Εκ μέρους του Ουκρανικού λαού και εμένα προσωπικά συγχαίρω ειλικρινά Εσάς για την Εθνική γιορτή της Ελληνικής Δημοκρατίας – την Ημέρα Ανεξαρτησίας.
Εκτιμούμε ιδιαίτερα τις φιλικές σχέσεις μεταξύ των κρατών και των λαών μας, οι οποίες βασίζονται στις αιώνιες ιστορικές, πολιτιστικές και πνευματικές ρίζες.
Είναι συμβολικό ότι μια από τις πιο λαμπρές σελίδες της κοινής μας ιστορίας συνδέεται με τον αγώνα της Ελλάδας για την ανεξαρτησία, η 200η επέτειος της οποίας γιορτάζεται φέτος. Στην πόλη Οδησσό της Ουκρανικής γης ιδρύθηκε η οργάνωση «Φιλική Εταιρία», η οποία έπαιξε σημαντικό ρόλο στον εθνικό απελευθερωτικό αγώνα για την ανεξαρτησία της Ελληνικής Δημοκρατίας.
Είμαστε ευγνώμονες για τη συνεπή θέση της Ελλάδας σε ό, τι αφορά την υποστήριξη της κυριαρχίας και της εδαφικής ακεραιότητας της Ουκρανίας εντός των διεθνώς αναγνωρισμένων συνόρων της, καθώς και των πρωτοβουλιών της χώρας μας για περαιτέρω Ευρωπαϊκή και Ευρωατλαντική ολοκλήρωση. Είμαι πεπεισμένος ότι με κοινές προσπάθειες θα μπορέσουμε να ενισχύσουμε την αμοιβαία επωφελής συνεργασία μεταξύ της Ουκρανίας και της Ελλάδας με ένα νέο περιεχόμενο.
Θυμάμαι με ευχαρίστηση την πρόσφατη τηλεφωνική μας συνομιλία και θα χαρώ να σας καλωσορίσω στην Ουκρανία σε μια επίσημη επίσκεψη. Ευελπιστώ επίσης για τη συμμετοχή Σας στην ιδρυτική Σύνοδο Κορυφής της Πλατφόρμας της Κριμαίας και στις επίσημες εκδηλώσεις με την ευκαιρία της 30ης  επετείου της Ανεξαρτησίας της Ουκρανίας, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στις 23-24 Αυγούστου στο Κίεβο.
Εύχομαι στην Εξοχότητά σας, υγεία και περαιτέρω επιτυχία στην εκτέλεση των κρατικών σας καθηκόντων, και στον φιλικό Ελληνικό λαό εύχομαι ειρήνη, ευημερία και καρποφορία.
Με εκτίμηση,
Volodymyr Zelenskyy

Προς την Αυτού Εξοχότητα
Κυρία Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 
Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας
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